

我校 2024 年“挑战杯”工作获团中央表扬

作者：马骢毓 审稿：侯维 来源：校团委

近日，共青团中央青年发展部致信表扬我校在第十四届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛组织发动工作中的突出表现，并勉励我校进一步推动科创成果向现实生产力转化，带动更多有志创新创业的青年学生敢想敢拼、努力奋斗、实现梦想。

在各省级团委、高校团委共同努力下，本届“挑战杯”赛事共吸引来自 60 多个国家，2700 余所高校的 39 万余个创新创业项目、300 多万名学生参加，竞赛育人导向鲜明、学生参与踊跃、办赛成果丰硕、国际影响广泛，营造了良好的创新创业氛围。赛事自 2023 年 9 月启动以来，在学校党政高度重视，研工部、教务处等相关职能部门和各学院大力支持下，校团委精心组织、广泛发动，经院赛、校赛、省赛以及全国复赛、决赛，历时 14 个月，共获得全国“挑战杯”金奖 1 项、铜奖 5 项，全省“挑战杯”金奖 9 项、银奖 6 项、铜奖 1 项，实现刷新我校“小挑”参赛历史最好成绩。

据悉，学科竞赛是新时期高等教育人才培养的重要依托和高等学校办学声誉的重要指标，校团委将以“挑战杯”等高水平大学生创新竞赛为依托，不断探索拓宽科研反哺人才培养的长效机制，与学校“双一流”建设、知农爱农人才培养等中心工作有效衔接，构建全链条育人体系，助力学风、教风、校风建设，提升实践育人水平，引导更多青年在科技

前沿和创新实践中勇于探索、追求卓越，以丰硕的青创报国实践成果书写青春为中国式现代化挺膺担当的时代篇章。

中国共产主义青年团中央委员会

表扬信

共青团四川省委学校部：

第十四届“挑战杯”中国大学生创业计划竞赛于近日在陕西西安圆满收官。在各级团委、高校团委共同努力下，本届竞赛共吸引来自60多个国家、2700余所高校的39万余个创新创业项目、300多万名学生参加，竞赛育人导向鲜明、学生参与踊跃、办赛成果丰硕、国际影响广泛，营造了良好的创新创业氛围。

你部广泛组织各高校参与省赛国赛，积极动员大学生参与主体赛、专项赛，有效引导和激励大学生通过广泛的社会实践、深入的社会观察，不断增强对国情社情民情的了解，激发了创新精神，提升了创业能力。在此，向你部及四川大学等15所高校团委的辛勤奉献作出表扬。

同时，希望你部再接再厉，继续做好“挑战杯”等赛事活动的“后半篇文章”，进一步推动科创成果向现实生产力转化，带动更多有志创新创业的青年学生敢想敢拼、努力奋斗、实现梦想。

附：高校团委表扬名单



四川	四川大学	普通高校
	电子科技大学	普通高校
	西南交通大学	普通高校
	西南财经大学	普通高校
	四川农业大学	普通高校
	西南石油大学	普通高校
	成都理工大学	普通高校
	西南科技大学	普通高校
	成都中医药大学	普通高校
	四川师范大学	普通高校
	内江师范学院	普通高校
	成都体育学院	普通高校
	成都大学	普通高校
	成都职业技术学院	职业院校
	四川水利职业技术学院	职业院校